



Z leve: zdravnica Mojca Zajc, pomočnik generalnega direktorja Maximarketa Miran Kraševac, županja Danica Simšič, generalni direktor Maximarketa Darko Podreberšek, arhitektka Emoninega atrija in pomočnica generalnega direktorja Maximarketa Inge Kalan Lipar. Foto: Rattia Falcone

Saša Mrak sasa.mrak@dnevnik.si

LJUBLJANA – Južni atrij Trga republike, povezava blagovne hiše Maximarket, restavracije Maxim in kletne pasaže z Veselovo ulico, Slovensko cesto, Cankarjevim domom, Ljubljansko banko, Trgom republike in Plečnikovim trgom, ki je tudi sosed uršulinske cerkve, je nedokončan sameval kar trintrideset let. Njegovo propadanje so krasili le grafiti, ki pa niso prav nič pripomogli k izboljšanju žalostne slike propadajoče stične točke. Čas pa je naredil svoje. Smrad in zanemarjenost sta končno začela presedati Novi Ljubljanski banki in Maxiju, ki sta s skupnimi močmi izdelala projekt prenove. Pet let snovanja in uresničevanja tega projekta je obrodilo sadove, ki jih je prišla »požegnati« tudi ljubljanska županja **Danica Simšič**. Otvoritveni večer je iz okoliških postojank privabil mnoge radovedneže, elitna zasebna povabljenec pa se je udomačila v novih pridobitvah Emoninega atrija. Prijetne vrtnice mize, udobni stoli, točilni pult, sredozemsko zelenje in žuborenje fontane so preglasili krik propadajočega ostrēja Emona, utišali pa ga bodo še obljubljeni kulturno dogajanje, prihajajoče razstave skulptur, glasbeni koncerti, modne predstavitve in druga dogajanja. Goste je na pogostitvi pozdravil igralec **Roman Končar**, glavne besede pa so pripadle Danici Simšič in generalnemu direktorju Maximarketa **Darku Podreberšku**. Oba sta bila zadovoljna s prenovo, v svojem govoru pa nista dolgovozila, temveč sta goste prepustila vživljanju v novo podobo, seveda ob nepogrešljivih in bogatih kulinarčnih dobrotah ter vrhunskem vinu. Del dogodka je bila tudi modna revija, tokrat bolj anemičnega značaja, saj dekleta niso imela svoje steze, posebne spremeljave ali komentarjev, ampak so predstavila oblačila blagovne Maxi kar v sklopu družjenja gostov. Tako je tu in tam kakšen pogled ujel mimoidočo dolgonogo pomanjkljivo oblečeno deklico, veliko prijetnejši pa so bili vzdušje, hrana, pijača in seveda družba. Prav slednja je bila še najbolj pestra v svoji sestavi, še posebno če upoštevamo, da so atrij pože-

gnale tudi sosede uršulinke in pridobitvi nazdravile s kozarcem rujnega. Ena od častnih gostij je bila arhitektka tega projekta **Inge Kalan Lipar**, tudi učiteljica na področju notranje opreme in pomočnica generalnega direktorja Maximarketa. Iz profesorskih voda je bil navzoč Krešimir Puharič, ki na ekonomski fakulteti predava mednarodno gospodarsko pravo, mnogi pa ga veliko bolje poznajo po njegovi kandidaturi za ustavnega sodnika pred dvema letoma, ki pa so jo spodnesle obtožbe v zvezi z dogajanjem iz leta 1989, kaj naj bi bil prav on tisti, ki je v BS3 nasprotoval delovanju in selitvi centra za prizadete otroke v njegov okoliš. Puharič je od kandidature takrat odstopil. Na prireditve je prišel s svojo prijeto in simpatično soprogo Nado Puharič, ki ima zasebno zobozdravstveno ordinacijo, dela pa tudi kot strokovna sodelavka VIVE. Brez žene je bil tokrat **Geza Vogrinčič**, Prekmurec in nekdanji profesor različnih področij mehanike. Njegova žena **Gabi Čačinovič Vogrinčič** je priznana doktorica družinske psihologije, ki trenutno predava na Finskem, njun sin **Matej Andraž** pa je »krivec« za oblečeni hiši v Stari Ljubljani in Benetkah, ki smo ju lahko občudovali. Prekmurski družbi sta se pridružila še **Jože Kovač**, sekretar Združenja za trgovino pri gospodarski zbornici, ki se, kot pravi sam, z delavci bori za nedeljski delovni čas, in **Gorazd Rajnar**, ustanovitelj društva Log-um za učno samopomoč, katerega projekt sta podprli tudi nekdanja Slovenka leta **Štefka Kučan** in že omenjena psihologinja **Gabi Čačinovič Vogrinčič**. Krajinska arhitektka **Ana Kučan** (hči Štefke in Milana) pa je lani v okviru oddelka za krajinsko arhitekturo tam organizirala razstavo. Med mlajšo generacijo gostov so bili tudi nekdanji mož **Vesne Janković Primož Ogrizek**, **Nataša Pirc** z možem **Alešem Musarjem**, članom Lions kluba, in **Uroš Gorican**, kreativni direktor Studia Marketing (pred tem je bil kreativni direktor Lune), ki dela oglaševalske akcije tudi za Maximarket.

razglabljuje o klientizmu in korupciji, se medtem še vedno igramo slovenski 'nacionalni' šport. Drug drugemu z največjim veseljem zabadamo nože v hrbet in se obmetavamo s poleni, da bi nas le druge države videle kot dobre prijatelje,« je jezno komentirala svetovni kongres kozmetike, ki se je minuli konec tedna odvil v Portorožu, **Alenka Peternel** (na sliki v ozadju med svojim delom), edina dejavna umetnica v poslikavi teles v Sloveniji.

PRVENSTVO PETIH

In za kaj gre? Obrtna zbornica Slovenije, CIDESCO Slovenija in ZTI so si namreč ob koncu srečanja omislili tekmovanje v poslikavi telesa, ki je zaradi majhnega števila prijavljenih skoraj odpadlo. Razlog za to gre pripisati slabi organizaciji. »Če ne bi bilo nekaj samoiniciativnih ljudi, ki so želeli izpeljati tekmovanje v takšnem ali drugačnem obsegu, bi vse skupaj padlo v vodo,« je povedala Peternelova ter dodala, da je prišel usodni dan preizkusa poštenosti. Kljub vsem naporom in vložnemu času se je na tekmovanje prijavilo le pet tekmovalcev (predstavnica iz Japonske, trije iz Finske in predstavnica Slovenije) – kljub temu da je samo pri nas veliko umetnikov, ki se ukvar-

jajo gled za prav mo zna lec zač pra zak jih nel mo ko ne val gra

Prodaja knjig – ku

BEOGRAD – V Srbiji blizu Mionice filmskemu režiserju **Emirju Kusu** akademije **Ivo Andrić** za življenjsko delo podeljenosti za njegov globok umečat, ki ga je vtisnil epohi, je v obznanja Kusturici povedal predsed cije, književnik **Radomir Smiljan** vzemanju priznanja dejal, da je bi v življenju, merjeno z Andrićevir nje še toliko več pomeni. »Majhn obstati, iskati zaverje v kulturi in vedal Kusturica. Priznanje akade pisnim hišam Politika in Novosti – izdajanje knjig, ki so znova naš Politika in Novosti sta torej org prodaje knjig kot Dnevnik. (mr)

Križanka

VODORAVNO: 1 angleška pisateljica (Muriel, roman Memento mori), 6 vidna zaznava, ki nastane zaradi možganskih ali duševnih motenj, 12 izdelovalec pil, 13 povzetek, 14 pristanišče na zahodu Honšuja na Japonskem, 15 ime češke manekenke Herzigove, 16 začetnici imena in priimka italijanskega generala Umberta Nobila, 17 izobčenje iz cerkve, 19 orientalsko barvilo za lase, 20 Avar, 21 začetnici imena in priimka švedske igralko Lene Olin, 22 indijska filmska režiserka (Mira), 23 vulkan na Havajih (Ma-

